

港辦佛教三大語系交流論壇

楊健等主禮 廣邀兩岸三地高僧專家談慈悲智慧現代觀

香港文匯報訊(記者鄧學修)由香港中華佛教文化院、香港佛教「此岸一彼岸」弘法會、雲南旅港同鄉會聯合主辦,香港大公文匯傳媒集團、香港鏡報、中緬文化交流基金會協辦的「佛教漢傳、南傳、藏傳三大語系交流論壇」,昨日假葵涌觀音講堂舉行,中聯辦副主任楊健等主禮。論壇以「慈悲與智慧的現代觀」為主題,廣邀兩岸三地高僧以及20多名專家學者、佛教愛好者,從學術角度、佛教三大語系角度,深入淺出剖析現代社會中的慈悲與智慧,以及探討三語系佛教之間的交流對佛教文化發展的重要性。



楊健、寬運法師等主持剪綵儀式。劉國權攝

覺醒淨耀慧開阿旺嘉措等發言

論壇共開展5場專題研討會,發言代表包括香港佛教「此岸一彼岸」弘法會執行主席、中華佛教文化院執行院長寬運法師,中國佛教協會副會長覺醒大和尚,台北慈法禪寺方丈淨耀大和尚,佛光山副住持慧開法師,藏傳佛教代表阿旺嘉措金剛

上師,南傳佛教代表達摩灑甘露尊者,中國佛學院普陀山學院常務副院長會闍大和尚等。

寬運法師盼大眾把握慈悲智慧

寬運法師表示,今年適逢香港回歸20周年,特此舉辦論壇慶祝,有幸邀得各地高僧雲集香港,讓香港「現慈悲、現智

慧」。他續說,世界上各領域事件均需智慧,佛教奉行「悲智雙運」,論壇以慈悲和智慧為主題,希望透過各地高僧分享,讓普羅大眾把握慈悲和智慧,利益眾生。

吳克儉讚佛教教傳承中華文化

教育局局長吳克儉到場發言指,佛教慈悲

觀念在現代社會中非常可貴,若社會對眾生缺乏慈悲,將對環保、平衡、和諧、共存等構成影響。

他又指,香港佛教教學傳承深厚的中華文化,多年來一直致力教導學生慈悲、眾生平等、因果循環等觀念,這些觀念能補充西方便價值觀,對學生個人成長及社會將來發展均非常重要。

論壇主禮嘉賓尚包括中聯辦新界工作部副部長張肖騰、立法會議員陳恒鑾、雲南旅港同鄉會會長浦江、中緬交流基金會會長鄧紅龍、香港道教聯合會會長梁德華、香港理工大學前校長潘宗光、中銀國際控股集團副董事長林廣兆、毅剛集團主席王敏剛、香港鏡報執行社長徐新英、香港大公文匯傳媒集團副董事長李大宏等。

江西九江聯會青年團成立

香港文匯報訊(記者 邵萬寬)香港江西九江聯會日前於觀塘富臨酒家舉行丁酉年新春團拜暨青年團成立慶典。

陳興超劉春華等主禮

江西省常委、統戰部部長陳興超,中聯辦法律部副部長劉春華,港區全國人大代表吳秋北,港區全國政協委員王再興,廣東省人大常委熊建明,香港中國企業協會副總裁朱華等共同主禮,與會長柯孫培等首長會員近200人共慶新春,見證青年團成立。

陳興超肯定江西九江聯會為贛港兩地經濟建設作出的貢獻,對香港長期繁榮穩定、反對違法「佔中」、立法會選舉等方面的貢獻表示讚揚,相信在會長柯孫培領導下,在會員大力支持下,將一如既往堅持愛國愛港宗旨,促進贛港兩地合作,為經濟發展、社會繁榮作出應有貢獻。

柯孫培盼凝聚青年力量

聯會會長柯孫培致辭時表示,作為愛國愛港團體,聯會得到江西省政府各部門關心支持,為兩地經貿交流與合作、為香港社會穩定作出應有貢獻。他指,青年是國家的未來、民族的希望,社會的棟樑,成立青年團目的是凝聚各界愛國愛港青少年力量,為他們構建聯繫平台,為香港的安定發聲。

他強調,沒有穩定社會,就沒法安居樂業。該會同仁堅決反對一切「反中亂港」行為,堅決反對「港獨」分子挑起破壞香港穩定、破壞我們家園的一切行為,堅決支持特區政府依法施政,支持警隊對一切壞分子嚴厲執法,維護警察尊嚴。



香港江西九江聯會全體理事與嘉賓合影。邵萬寬攝



陳興超、柯孫培向青年團頒授青年團團旗。邵萬寬攝

郭亨耀主持祝酒

理事長郭亨耀主持祝酒,祝願祖國繁榮富強,祝願香港和諧穩定,該會會務蒸蒸日上,會員身體健康。

與會賓主還包括江西省委統戰部常務

副部長張勇,江西省政協港澳台僑和外事委員會主任冷芬俊,江西省僑聯黨組書記張如明,該會監事長蔡仲義,榮譽會長謝燕川、呂國平,副會長許淵淵、郭亨溪,副理事長彭啟堯,青年團團長柯欣彤等。



福建省港區政協聯誼會舉行第二屆第六次會長擴大會議。邵萬寬攝

福建港區政協聯誼會召開擴大會議

香港文匯報訊(記者 邵萬寬)福建省港區政協聯誼會會長擴大會議日前於北角會所舉行,會長劉與量、監事長王少華、創會會長顏純燭等逾百人出席。劉與量在會上表示,行政長官參選人林鄭月娥經驗豐富,對香港有承擔,能守護香港核心價值及團結港人,若成功當選,必能帶領特區政府維護「一國兩制」有效落實,捍衛國家主權和保持香港穩定繁榮。

為七警求情呼籲委員簽名

劉與量表示,2017年是充滿挑戰的一年,7名警員日前被裁定「襲擊致造成身體傷害」罪成,判決進一步製造社會撕裂,加劇對立,嚴重打擊警隊士氣,對政府管治及社會治安將帶來深遠影響。該會以行動為7名警員求情,向全體委員發出信息,呼籲委員參加簽名行動,要求法官輕判各被告及緩刑處理。

他指,現今部分香港年輕人受「港獨」思想影響,該會將加大力度做好青年工作,培養更多愛國愛港青年投身香港社會事務,絕

不容許「港獨」分子在香港胡作非為。該會密切留意立法會補選,充分做好助選工作,鞏固愛國愛港力量。

支持林鄭月娥參選特首

王少華表示,對近日社會出現不公現象表示痛心,雖然香港是法治社會,但現時被政治綁架,香港未來道路仍然崎嶇。她表示,自己在多個場合曾與行政長官參選人林鄭月娥交流,認為她是有能力、肯擔當的領袖,對她充滿希望,希望她能當選,帶領香港出現新局面。

顏純燭指,搞好經濟、發展民生是廣大市民共同願望,行政長官參選人林鄭月娥參選政綱符合大多數市民需求,得到市民普遍認同,呼籲各界多支持她。

該會副會長施維雄、陳榮旋,副監事長林明海、楊集文、陳伯安,秘書長郭金發、司庫丁良輝,副秘書長周珊珊、陳長申、施華君,名譽會長顏培培、柯文華、傅森林等出席會議,紛紛對七警案表示關注,對行政長官參選人林鄭月娥表示支持。

泉州溫陵僑商聯會聯歡



香港泉州溫陵僑商聯合會丁酉年新春聯歡,賓主合影。邵萬寬攝

香港文匯報訊(記者 邵萬寬)香港泉州溫陵僑商聯合會丁酉年新春聯歡晚宴日前於銅鑼灣警安舉行,香港泉州同鄉會永遠名譽會長徐偉福、羅興祥、劉與量、余明聰、蔡毅,榮譽會長余明劍、王啓水、郭二澈、沈墨同,監事長萬碧蓮,香港培元中學香港校友會會長韋輝輝,香港泉州東海聯誼會會長卓育生出席主禮,與該會會長徐曉鶯、創會會長劉德豐、陳長申、黃景彬、施華君、王宏基,常務副會長張帆等首長會員近200人歡聚一堂,共慶新春,氣氛熱烈。

徐曉鶯致辭 張帆率首長祝酒

徐曉鶯致辭時表示,該會去年順利完成第三屆董事會換屆,各項工作正密鑼緊鼓地展開。在會員支持下,該會秉承「聯絡鄉情,

共創商機」宗旨,建立商業資訊平台,不斷透過董事會、訪問團、社交媒體等,創造機會促進董事交流,爭取政府經濟扶持,發掘商業潛力。新一屆董事會增添新血,通過策劃活動團結更多年輕的泉州籍第二代及第三代,為他們了解家鄉、投資興業搭建平台。

她指該會是以香港為根基的青年團體,積極維護社會繁榮穩定,面對香港政治分歧嚴重、社會不斷撕裂情況,牢記愛國愛港愛鄉精神,堅持「一國兩制」方針,踐行愛國主義。她表示,新一年,該會繼續堅決維護國家主權和安全,維護香港繁榮穩定。

張帆率該會首長祝酒,大會安排文藝表演及抽獎助興,首長紛紛登台獻唱,一曲《愛拼才會贏》把宴會氣氛推向高峰。

罐頭洋酒商會會董就職



港九罐頭洋酒伙食行商會聯歡宴會,賓主合影。李擊攝

香港文匯報訊(記者 李擊)港九罐頭洋酒伙食行商會成立76周年,第五屆會董就職典禮暨2017丁酉年春節會員聯歡宴會,日前假旺角倫敦大酒樓舉行。

胡永龍膺主席 賴賓任總監

胡永龍榮膺主席,賴賓膺總監。大會筵開近80席,邀得中聯辦港島工作部副部長陳旭斌、立法會議員邵家輝蒞臨主禮。眾同業友好、政商賢達近千人歡聚一堂,場面溫馨熱鬧。

胡永龍感謝前輩及會員的厚愛和支持,推舉他擔任主席。他將謹遵前輩教導,秉承商會宗旨,致力發展會務,積



陳旭斌頒發選任證書予胡永龍(右)。李擊攝

極服務會員和業界。他表示,今年適逢香港回歸祖國20周年,該會將繼續秉承愛國愛港宗旨,支持特區政府依法施政,維護社會安定繁榮。

他續說,該會素來以維護同業利益為基礎,積極向政府反映行內意見,促進同業互助合作,面對近年經營壓力,該會將團結業界會員,為會員提供更多資訊和技術,努力開拓商機,不斷提升服務質素,使整體市場營運更完善。他相信,在全體同仁精誠合作下,同業友好幫助支持下,業界定能轉危為機。

今年是罐頭洋酒商會慈善基金第八次舉行獎學金計劃,共有22間機構51位品學兼

邵家輝:將致力為業界發聲

邵家輝致辭時表示,將致力為業界發聲,振興香港經濟,推動內地與香港共融發展。其後,賓主一同主持祝酒,祝願國家繁榮富強、香港穩定和諧。新一屆會董會主要成員尚包括副主席林國坤、李國雄,副總監鄧迪能、李廣林等。